会社統合のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は弊社事業に格別のご理解を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、令和2年4月1日をもちまして下記の通り、株式会社東邦テクノスと株式会社マテックは統合いたしますのでご通知申し上げます。

今後は新体制のもと一層の社業発展に努力いたす所存でございますので、何卒倍旧のご支援ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中にてご挨拶申し上げます。

謹白

株式会社東邦テクノス 株式会社マテック

代表取締役 佐藤 孝一

記

統合内容 株式会社東邦テクノスを存続会社とする統合で、株式会社マテックは解散と

します。

社名 株式会社東邦テクノス (Toho Technos Co., Ltd.)

資本金 20,000 千円

役員 代表取締役 佐藤 孝一

取締役渡邊雅哉取締役藤沢稔取締役(非常勤)佐藤和子

監査役 藤村 敏男

本社 岩手県一関市滝沢字鶴ヶ沢7-64 TEL 0191-21-8022

第一組立工場(新開工場) TEL 0191-26-0408

岩手県一関市滝沢字鶴ヶ沢7-67

機械加工場、第二組立工場(真柴工場) TEL 0191-34-6011

岩手県一関市真柴字吉ヶ沢10-6

製缶・板金工場(花泉工場)

岩手県一関市花泉町油島字山中沢 26-1 TEL 0191-82-5381

FAX 0191-82-5382

以上